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Aos dez dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides 
Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 
Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus deu 
por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece,” onde procedeu com a oração o 
Vereador Alberto Saleri, na sequencia passou-se para o Expediente do Executivo; projeto de Lei nº 012, 
o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das comissões competentes. Passou-se para o 
Expediente do Legislativo; Indicações nº 042 e 43 de autoria do Vereador Fabiano Sabei, Indicação nº 
044 de autoria do vereador Fabiano Sabei subscrita pelos vereadores: Adriana Rossi Mattei, Alberto 
Saleri, e Paulo Alberto Benini. Indicação nº 45 de autoria da vereadora Adriana Rossi Mattei e Indicação 
nº 46 de autoria do vereador Luciano Contini, as mesmas após serem lidas, foram encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Atas nº 009, 010, 011 e 012/2013 ambas aprovadas por 
unanimidade. Na sequencia, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a 
realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, fizeram 
uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) Fabiano Sabei saudou a todos os presentes e falou das 
suas indicações, disse que estas Leis estão sendo adotadas por vários Municípios, que elas promovem o 
acesso ao povo que vem por meio destas ver tudo o que está se passando, contratos licitações 
concursos podem ver pela página da própria Prefeitura.  Referente aos asfaltos falta pouco, muitas 
comunidades já têm São Bartolomeu, São Jose L. Brasília.  Falta S. Valentim, Santana L. Cruzeiro S. 
Paulo, diz que o Vereador Paulo já fez uma indicação, acho muito interessante, se alguém quiser me 
segui nesta indicação eu topo. 2) Luciano saudou a todos e passou a coordenação dos trabalhos ao vice-
presidente Fabiano Sabei comentou da empresa que está se instalando em Coronel Pilar já tinha, mas 
era de pequeno porte, esta e um pouco maior, os funcionários que iam a Caxias estão trabalhando desde 
segunda-feira e aos poucos vão contratando mais para ter o treinamento, pelas informações hoje 
começaram á trabalhar 24 horas por dia, esperamos que venha mais, foi um grande passo para o 
município temos que ter uma empresa, não somente a agricultura e a avicultura  temos que encaminhar 
alguma coisa para ter mais trabalho para  que os jovens permanecer aqui. Estava acompanhando o 
município tem um convenio com a Farmácia Municipal, única do município que é 30% de incentivo nos 
medicamentos para idosos e para medicamentos de uso contínuo. Pelo que o posto está oferecendo caiu 
bastante, o movimento na farmácia quem sabe é interessante aumentar de 30 para 35 ou 40% algumas 
pessoas compram fora do município, muita coisa o posto de saúde fornece, temos que dar uma força 
para manter a farmácia, para que não venha a fechar. Relata que quando estão a trabalho muitas 
pessoas cuidam que horário chegarão aqui para ir à farmácia, por isso é interessante que a mesma se 
mantenha em funcionamento. O município gastava em média de R$ 4.500,00 por mês. Como aumentou 
a quantidade de medicamentos no Posto caiu para R$ 2300,00 a R$ 2.500 por mês esperamos que o 
prefeito de uma força e estará ajudando a quem precisa.  Em relação à Indicação de sua autoria para a 
colocação do quebra-molas na Comunidade de são José, foi sugerido por moradores da comunidade, 
pois já aconteceram acidentes neste local por ter pouca visibilidade  de   quem acessa a via, e os que 
estão na pista seguem em velocidade razoável, também para os dias de festas as crianças brincam na 
proximidade do salão por ser uma via asfaltada é de grande importância este quebra-molas para evitar 
futuros acidentes. Recebemos o convite da semana do Município quem puder participar nas atividades é 
muito importante acontecerá também à oficina de capacitação de mobilização pela educação é 
importante participar e ajudar para que a educação seja de qualidade em nosso município. 3) Oscar 
Agatti disse: Venho a tribuna esclarecer um assunto que coloquei 15 dias atrás, teve gente que entendeu 
mal, fiz uma comparação do IPTU de vários Municípios com Coronel Pilar se referindo em  área  de  
metros quadrados Coronel Pilar é muito mais caro,  só queria saber de onde se basearam,   quem      tem 
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 casa de madeira  deve ter 200, 300, 400  ou 500m² de coisas(?) Toma como exemplo o irmão que reside 
em Garibaldi paga em média  R$ 1.500, mas tem açougue, padaria, bar, armazém e mais coisas, só  me  
referi que aqui em coronel é muito mais caro em área por m². Esteve conversando com o prefeito ele está 
preocupado em abrir algumas ruas. Já que falamos em IPTU tem muita gente que não paga por cauda 
do INCRA, mas o mesmo não ajuda nada para o nosso Município, se for ver o valor do INCRA e do IPTU 
não da para comparar, mas afinal esta buscando alternativas para abrir uma rua a principal que é anos 
que    estamos tentando. Esteve conversando com alguns estudantes dizem que a diretora da Escola 
Estadual comentou que elas poderiam se inscrever num determinado curso, que a prefeitura daria o 
transporte, as 03 meninas se inscreveram, mas foram pedir o transporte e o mesmo foi negado, ressalta 
que as mesmas dizem que a diretora falou que haveria transporte, seria interessante ver isso. Falando 
em melhorias estamos na 46º Indicação só sentiu-se bem com aquela da Adriana o resto, tá tudo assim: 
fizemos indicação chega lá e para  as indicações seria um trabalho do vereador de ficar próximo das 
comunidades e do povo pois nós Vereadores somos cobrados, defender o que fez o Vereador Fabiano, 
uma indicação de Asfalto nas comunidades, mas estamos bem atrasados falta um pedaço de 
pavimentação no meio de um trecho indo para São Bartolomeu  que deveria ser concluído. Referente à 
indicação do conserto das lâmpadas esteve conversando com o prefeito, ele disse que não é fácil já fez 
vários contatos, não sei como funciona, parece que está devagar queria fazer mais um reforço sobre as 
indicações, seria bom que o prefeito ajudasse um vereador atendesse as indicações, assim teríamos a 
gentileza de vir na tribuna e agradecer assistiu uma sessão em Teutônia, diz: que lá é bom ser vereador, 
os mesmos vão à tribuna e agradecem ao prefeito por ele atender as indicações, hoje estou aqui já fiz 
varias indicações e não fui atendido em nada eu paro de fazer indicações. 4) Adriana Mattei fala da 
indicação de sua autoria referente ao  Procon, acho   extremamente  necessário,  se no município não 
tem demanda para pagar um funcionário pode-se entrar em contato com o município vizinho, talvez seja 
mais em conta.  O PROCON é uma ferramenta muito utilizada de defesa do consumidor, em relação a 
muitas coisas: luz telefonia cartão de crédito etc. hoje tem que procurar o PROCON de porto Alegre, 
entrei em contato com a Luciana do PROCON de Garibaldi, que foi muita atenciosa em poder colaborar 
com o nosso município é só verificar com o prefeito a documentação necessária e encaminhar.  Em 2010 
foi implantada a unidade de Garibaldi, nada impede quando se utiliza o PROCON de procurar outros 
meios como advogados, juizado de pequenas causas ou a justiça comum fiz esta indicação pensando em 
dar um atendimento melhor para a nossa população. Em relação à indicação do Vereador Fabiano acha 
muito importante, eu (Adriana) já havia feito à indicação para o Salão de São Valentim é bom dar um 
novo visual próximo aos salões, pois as festas acontecem e vem pessoas de fora, se possível vou  
subscrever a indicação do  Vereador. A semana do município está próxima que ocorra tudo na mais 
perfeita ordem da programação. A empresa está funcionando, que bom que o prefeito abraçou esta 
causa o município precisa de outros meios, não somente agricultura tem muita coisa a melhorar para o 
crescimento da cidade.  Passou-se para os Assuntos Gerais Pertinentes a mesa: E, nada mais havendo 
a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 
presente Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 

 

 
 

         Adriana Rossi Mattei                                             Luciano Contini 
           Secretária                                                               Presidente 
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